8.SINIF - CARPANLAR VE KATLAR TEST-1

1. 324 sayisinin asal carpanlarina ayrnilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) 2333 B) 22.3*

c) 3224 D) 322

2. 52 sayisinin kac tane dogal sayl carpani var-
dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)9

3. 96 sayisinin 20 den biyiik kac tane dogal sayi
béleni vardir?

A) 4 B) 5 C)é D)7

4. 68 sayisinin asal carpanlarinin toplami kactir?

A) 17 B) 19 C) 21 D) 25

5. 10ile 35 arasinda kac tane asal sayi vardir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10

6. 216 sayisinin asal carpanlarn kac tanedir?

A)2 B)3 C)4 D)5

7. Asagida verilen sayilardan hangisinin asal car-
panlarinin sayisi digerlerinden fazladir?

A) 76 B) 84 C) 96 D) 160

8. Uc basamakh en kiiciik dogal sayinin asal gar-
panlarinin toplami kagtir?

A) 4 B) 7 C) 10 D) 14




9. Yanda verilen carpan algoritma- A B[ 2
sinda her harf farkl bir sayiy C D2
gostermektedir.
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Buna gore, A+B-D-F islemi- g D3
nin sonucu kactir?
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A) 62 B) 48 C) 44 D) 27

10. a, b ve c pozitif tamsayilardir.
360 = 2* 3" 5° esitligine gore, asagidaki sece-
neklerden hangisi yanhstir?

A)c<b<a B)a=3c
C)bic=a D) a+b+c=5

11. Asagidaki sayi ciftlerinden hangisi aralarinda
asaldir?

A) 87 ile 27
C) 57 ile 95

B) 35 ile 49
D) 51 ile 65

12. Alile B aralarinda asal iki sayidir.
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B~ 30 olduguna gore, A+B kactir?
A)7 B) 18 C) 42 D) 54

13. A=2°572 olduguna gore, A sayisinin carpan-
lanndan biri asagidakilerden hangisidir?

A)6 B) 14 C) 15 D) 32
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Yukanda A sayisinin asal garpanlan carpan afja-
cindan yararlanilarak bulunmusgtur

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) A sayisinin asal carpaniannin sayis: 4 tir

B) A sayisi iki basamakhdir

C) A sayisi 10 a kalansiz bolonGr

D) A sayisinin asal carpanlanna aynimg gekli
257 di
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